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Compte rendu de réunion du conseil d’administration du 11 janvier 2025 

Lieu de réunion : Chez la présidente 

Membres présents : Martine Peyrot, Aloïse Brégeon, Marie Pasquet,    Catherine 

Boutreux, Blandine Bazard, Joël Bouic, Christiane Beaussier , Pierrette Debray, Éric 

Bazard, Jacques Peyrot, Dominique Blairé, Michel Boutreux, Catherine Cogné, 

François Beghin. 

Membre absent : Patrick Jean-Louis. 

Organisation du CA et du bureau. 

Lecture du document organisationnel du CA. Définition générale de chaque poste, 

notamment présidence, secrétariat et comptabilité. Il est bien spécifié que tout membre 

du CA est amené à prendre des décisions si une situation très particulière arrivait. Il va de 

soi qu’il serait important de faire la part des choses, de faire attention à la forme de la 

réponse et que la situation soit revue avec au minima la présidente.

Dates réunions CA : 18 Février et 4 Avril à 20h au 3 Mats. Le 17 Mai, le 4 Juillet, le 6 

Septembre, le 21 Octobre à la Boisnière. 

Une réunion pour la préparation des 50 ans aura lieu le Samedi 28 Juin à 15h à la 

Boisnière. 
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Feuilles Adhésions 

Une mise à jour des feuilles d’adhésions à été faite, elles seront envoyées semaine 3 

avec le code du site pour les nouveaux adhérents. 

La rubrique Membre sur le site du club (natanjou.org) sera changé très prochainement. Le 

nouveau code vous sera donné.

Groupe WhatsApp : 

Le lancement pour les inscriptions sur les différents groupes est prévu semaine 3 ou 

4. 

Nat’enLoire nous proposait un rapprochement pour les différentes sorties et activités 
(ex : piscine. Pétanque sur notre terrain et molky sur leur plage : comme nous, ils sont 
invités à toutes les manifestations organisées par la région CRPL (Bowling, natation, 
interclub…) ou par les clubs (repas…) suivant leurs volontés. 

Martine leur fait un courrier . 

Objectifs et investissements 2025 : panneaux solaire, tables four à pizza etc... 

Panneaux solaires : une étude va être faite par Éric Bazard et Catherine Cogné. Une

annonce sera réalisée vers les membres du club pour y participer.

Achat de 2 tables Martine Peyrot s’en occupe. 

Four à pizza : Catherine Boutreux se renseigne (vente aux enchères). 

Pieds pour les réchauds : Pascal Bonnenfant 
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Mobilier de jardin (fauteuils parasols…) : Patrick Jean-Louis s’en occupe. 

Demande d’Agrément Départementale (jeunesse et sport) : Pierrette Martine 

et Blandine font le nécessaire. 

Divers :( bâche à bulles piscine, boutique FFN.) 

Bâche à bulles : Patrick Jean-Louis s’en occupe. 

Pour la boutique FFN, le CRPL ayant offert 150 euros au club, il a été décidé 

d’acheter des articles qui seront exposer dans le home, ceci pour que vous puissiez 

voir les articles avant de les commander si vous le désirés. 

Assurances  MACIF: Martine Peyrot fait le nécessaire pour le changement adresse 

du siège social et mise à jour. 

News letters :  

Est ce que quelqu’un serait intéressé pour une petite page avec les nouvelles et les 

infos du club ? Une annonce sera également réalisée. 

La Présidente   Le secrétariat 




